各位老铁们,大家好,今天由我来为大家分享佳木斯ai人工智能,以及佳木斯智能家居体验店的相关问题知识,希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家,还望关注收藏下本站,您的支持是我们最大的动力,谢谢大家了哈,下面我们开始吧!

#### 本文目录

- 1. 佳木斯特别的地方
- 2. 佳木斯到沈阳快递多少时间
- 3. 佳木斯的杜鹃山风景区怎么样?
- 4. 佳木斯好吗啊

### 佳木斯特别的地方

佳木斯乌苏镇是一个比较特殊的小镇,据传这里只有一户人家在此居住,而且它地处国内的最东边,是能第一眼最早看到太阳的地方,但同时它又是全世界最小的城镇,在小镇的对岸就驻扎着俄罗斯,也是人们经常所瞭望的远方,可以在这里租一间小屋,待上几日,体验下这座特殊小镇的淳朴,而且空气特别的好。

#### 佳木斯到沈阳快递多少时间

一般需要三天。佳木斯到沈阳属于跨省投递跨省投递一般需要三天时间,遇有特殊情况或偏远地区可能需要四天时间。

快递从收揽分拣打包邮寄都需要一定的时间,分检都是人工分检分检员手有快有慢如遇快手时间能短一些,如慢手需要费些时间。

# 佳木斯的杜鹃山风景区怎么样?

(原创)杜鹃山

家住安源萍水头,

三代挖煤做马牛,

汗水流尽难糊口,

地狱里度岁月不识冬夏与春秋。.....

经历过文革时代的人,可能都记得这四句台词,这是样板戏(京剧)杜鹃山的唱词

,而我要去的地方,恰恰也叫杜鹃山,当然和样板戏的杜鹃山没有任何关系,只是 同名而已。

5月13日,恰逢母亲节,天气很好,于是,我驱车去了一趟杜鹃山。

杜鹃山距离黑龙江佳木斯西南约30公里,说是风景区,其实就是一个不大的小山,也不售票,游客也不多,因为已经过了5月初的赏花季节,游客就更少了,甚至说有些冷清。我来到山下以后,首先看到的,就是在山下的那块石碑,刻着"杜鹃山"字样,从山下看去,杜鹃山不是很大,也不高,目测海拔不会超过300米,山上有绿树,也有岩石,似乎显得贫瘠了些,我没有过多的停留,就沿着山道开始登山,走过一段人工修建的栈道,就来到半山腰的一块开阔地,这里有些游客在野炊,也有的站在高处的岩石上拍照或者向远处眺望,我注意到,这里主要是以砂石为主,石头也都是一些风化的石头,有的上面还长满了苔藓,略作停留后,我又继续向上攀登,此时,就没有什么修建的栈道了,都是人为踩出来的小道,小道的两边,都是一些松树,虽然不是很高大,但也遮天蔽日,空气中也夹杂着淡淡的松油味。穿过这片松树林,我就来到了山顶,这个山顶没有了松树,只有一些零散的小花树,东一块,西一块,大部分都是光秃的砂石,偶尔也有几处石头突出地面,在这座山上,还有几处悬崖,虽然不是很高大,但也很有气势,也给杜鹃山增添了几分威严,由于没有了大树,视野也变的开阔许多,我登上制高点,环顾四周,远山近景,尽收眼底。

站在杜鹃山上,四周都是农田,由于刚开始播种,还没有出苗,整个农田都是黑色的土地,各种菱形块的农田相互交错,其间也有几个村子坐落其中,村子的房屋基本都是红色或蓝色的彩钢房顶,给悄无声息的农田点上了一丝色彩。再往远处看,周围都是起伏的山峦,就像是一个盆地,而杜鹃山就是盆地中间凸起的丘陵,远处山峦之上,风力发电的风车清晰可见,站在这里向北面看去,即将通车的哈佳快速铁路的高架桥横贯东西,非常壮观。

在杜鹃山的南面,与之相连的还有一座小山,比杜鹃山还要大些,我决定过去看下,由于这座山不是旅游景区,也没有像样的路,只有几条人为踩出来的小道,这座山和杜鹃山差不多,有树丛,也有石头,在半山腰上,我还碰到了来此放牛的村民,他告诉我说这里经常会有毒蛇出现,让我小心点,于是我赶紧找了一节树枝拿在手里,以防不测,在这里,地上经常会看到牛粪,可见他们是经常来这里放牛的。不一会,我就来到了山顶之上,这里山顶非常平坦,面积也很大,地上很少有石头,有点像草原,地上都是枯草,在这座山的西面,同样还是一处悬崖峭壁,很有气势,从侧面看上去,山石叠加,利刃笔直,大自然的鬼斧神工,让我再次领路了山的威严与庄重,站在这里,可以从高处看到杜鹃山的全貌,杜鹃山实际就是一个不大的小山包,绿树和砂石交错在一起,时黄时绿,也别有一番风味。这天天气很好,不冷不热,也没有风,视野通透,作为生活在城里的人,站在这里沐浴自然风

光,远离喧嚣和快节奏,尽享休闲的慢板,是非常舒服的,也是很难得的放松,或 许在这里,才能真正领略到生活的真实吧。

我们常说,美好的环境是大自然的微笑,但我在这里也看到,杜鹃山上各种人为的垃圾比比皆是,给这里增添了不和谐的色彩,同时也折射出了我们文明的败笔,真的希望我们人类能够爱护我们赖以生存的环境,让大自然给我们的是真正的微笑,而不是无奈的苦笑。2018年5月14日

## 佳木斯好吗啊

佳木斯作为北国江城、边境城市,四季分明。2006年被评为全国魅力城市最佳生态环境城市。有原始生态游、冰雪特色游、赫哲民俗游、异国风情游、革命缅怀游等旅游项目。大界江独具一格;大平原一望无际大湿地闻名世界;大农业魅力无穷;大森林生态优良;大冰雪极具北国特色;大岛屿风光无限。佳木斯生态环境良好。生态多样、系统稳定、环境优美。佳木斯市建有二十个自然保护区,总面积400112公顷,占辖区面积的12.23%。其中,三江湿地是中国最大的淡水沼泽湿地,也是世界仅有的原始湿地之一。有各种沼泽植物600多种,水禽候鸟120多种。有国家一级保护鸟类白鹳,还有大天鹅、丹顶鹤等。佳木斯市有茂密苍翠的原始森林、波涛万顷的人工林海。汤原大亮子河森林公园、同江街津口森林公园都是国家级森林公园,夏可休闲度假,乌苏镇在黑龙江与乌苏里江汇合处的小岛上,东临大江,西依小河。从地球经度上看,它是中国疆域的最东端,是国人每天早晨最早迎来"太阳升起"的地方,故号称"东方第一镇"。冬可狩猎滑雪,佳木斯卧佛山滑雪场规模是黑龙江省东部地区较大的雪场,通讯迅捷、整体服务配套设施完备,雪场设备齐全,是集滑雪旅游,观光避暑,休闲度假为一体的四季旅游胜地。

文章到此结束,如果本次分享的佳木斯ai人工智能和佳木斯智能家居体验店的问题解决了您的问题,那么我们由衷的感到高兴!